KAITEEN ASENNUS KATTORAPPUUN

Kaide: pituus 2,4m, korkeus 0,6m

NRO OSA TUOTENRO|SVR, kpl

1 | Kattorappu 2,4m 22030

2 | Kaiteen paatyputki| 22210 2
3 | Kaideputki 1,8m 22220 1
4 | Kuusioruuvi M8x35] 17051 2
5 | Kuusioruuvi M8x40| 17301 4
6 | Kuusiomutteri M8 17021 6

HUOM! M8 8.8

© Copyright Orima-Tuote Oy. Luvaton kaytto ja kopiointi kielletty.

1.7.2013



MOHTAX OrPAXXOEHUSA K KPbIbLLY HA KPOBNE m

Puc. HanmeHoBaHMe Kog |SVR, wr.

1 Kpbinbuo 2,4 m 22030

2 [lyroBon nopy4eHb 22210 2
3 OBanbHasa TpybKka 1,8m | 22220 1
4 Bont M8x35 17051 2
5 Bont M8x40 17301 4
6 [aika M8 17021 6

BHMMAHME! M8 8.8 1.7.2013

© Copyright Orima-Tuote Oy. Bce npaBa 3awuieHbl. [lonHoe nny YacTuyHoe KonnpoBaHue 3anpeLleHo.



